

Ügyiratszám : be/SFPHP05-0196/2013

1Érkezett : _____

1. A KÉRELMEZŐ ADATAI

A kérelmező szervezet teljes neve:

A kérelmező szervezet rövidített neve:

2Gazdálkodási formakód:

Bajnoki osztály:

Áfa levonásra a pályázatban
igényelt költségek tekintetében

Adószám:

1	8	8	6	8	0	9	6	1	1	7
---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---

A kérelmező szervezet székhelye: (irányítószám)

7	1	0	0
---	---	---	---

(helység)

(út, utca)

(házsám)

A levelezési cím eltér a székhely címétől

A kérelmező szervezet levelezési címe: (irányítószám)

7	1	0	0
---	---	---	---

(helység)

(út, utca)

(házsám)

74510660 Telefon:

74510660 Fax:

www.fgkc.hu Hivatalos honlap:

attila.bay@gmail.com E-mail:

A kérelmező hivatalos képviselőjének neve: Bay Attila

A kérelmező hivatalos képviselőjének beosztása: elnök

06305563518 Mobiltelefonszám:

attila.bay@gmail.com E-mail cím:

A kérelmező részéről kijelölt kapcsolattartó neve: Bay Attila

06305563518 Mobiltelefonszám:

attila.bay@gmail.com E-mail cím:

Szervezet által rendszeresen használt sportlétesítmények adatai:


Létesítmény neve	Létesítmény tulajdonosa	Létesítmény üzemeltetője	Átlagos heti használat (óra)	Használat célja
Szekszárd	Szekszárd	SZEKSZÁF	20	felkészülés és versenyeztetés
Szekszárd	Szekszárd	SZEKSZÁF	5	felkészülés
Atlétikai pá	Szekszárd	SZEKSZÁF	5	felkészülés
Garay Ált.k	Szekszárd	Szekszárd	20	felkészülés és versenyeztetés

Babits Mihály	Szekszárd	Szekszárd	10	felkészülés és versenyeztetés
Dienes Valéria	Szekszárd	Szekszárd	10	felkészülés
Baka István	Szekszárd	Szekszárd	10	felkészülés és versenyeztetés
Kondicionárius	Balázs Tibor	Balázs Tibor	5	felkészülés

A kérelmező szervezet megalakulásának időpontja: 

tevékenységének megkezdésének időpontja: 

A jogelőd szervezet neve (amennyiben releváns):

Megalakulásának időpontja (amennyiben releváns): 

A kérelmező szervezet milyen kapcsolatban/együttműködésben van más sportszervezettel, az öt látvány-csapatsport területén működő közhasznú alapítvánnyal, vagy oktatási intézménnyel, amellyel közös kérelmet kíván benyújtani

Hivatalos név	Székhely	Kapcsolat/együttműködés célja, formája
Gemenc Judo	Szekszárd	AJT program

1. A jóváhagyást végző szervezet tölti ki!

2. Kft esetén: 113, Rt. esetén: 114, sportegyesület esetén: 521, köztestület esetén: 549, alapítvány esetén: 569, Sportiskola esetén: 000, DSE 001

3. Amennyiben a kérelmező diák sportegyesület feladatait ellátó sportszervezet és nem vesz részt vagy szerzett indulási jogot a kérelemmel érintett szakszövetség által kiírt versenyrendszer valamelyik bajnoki osztályában valamely felnőtt vagy utánpótlás korosztályban, akkor a kérelemhez csatolni szükséges a Magyar Diáksport Szövetség (MDSZ) nyilatkozatát arról, hogy a diák sportegyesület az MDSZ vagy a Magyar Egyetemi-Főiskolai Sportszövetség (MEFS) által szervezett versenyeken részt vesz, vagy arra indulási jogot szerzett. Amennyiben a kérelmező felsőoktatási sportban működő sportszervezet, és nem vesz részt vagy szerzett indulási jogot a kérelemmel érintett szakszövetség által kiírt versenyrendszer valamelyik bajnoki osztályában valamely felnőtt vagy utánpótlás korosztályban, akkor a kérelemhez csatolni szükséges a Magyar Egyetemi-Főiskolai Sportszövetség nyilatkozatát arról, hogy a kérelmező sportszervezet részt vesz a főiskolai-egyetemi versenyrendszerben, vagy arra indulási jogot szerzett.

Ügyiratszám : be/SFPHP05-0196/2013

2 VAGYONI HELYZET, IGÉNYELT TÁMOGATÁS ÖSSZEVONT BEMUTATÁSA

2.1 A kérelmező 2011. / 2012. évi gazdálkodásának és 2013 év tervadatainak főbb mutatói: (Millió forint értékben)

Ha valamely érték üres, kérjük írjon be 0-át.

Bevétel	2011	2012	2013
Önkormányzati támogatás	0.6 MFt	1 MFt	6 MFt
Állami támogatás	0 MFt	0 MFt	0 MFt
Saját bevétel (pl.: tagdíj, jegybevétel)	2.2 MFt	7 MFt	11 MFt
Látvány-csapatsport támogatásból származó bevétel	0 MFt	18.4 MFt	159 MFt
Egyéb támogatás	0.2 MFt	0.2 MFt	0.2 MFt
Összegzés:			
összesen:	3 MFt	26.6 MFt	176.2 MFt

Kiadások alakulása az egyes évadokban

Kiadás	2011	2012	2013
Személyi (bér és bérjellegű + járulékai)	0.8 MFt	5.4 MFt	43 MFt
Működési költségek (rezsi)	1 MFt	0 MFt	51 MFt
Anyagköltség	0.2 MFt	1.3 MFt	32 MFt

Igénybe vett szolgáltatás	1 MFt	13.2 MFt	39 MFt
Egyéb, máshova nem sorolható kiadások	0 MFt	0 MFt	2 MFt
Összegzés:			
összesen:	3 MFt	19.9 MFt	167 MFt

Egyéb tájékoztató jellegű adatok

	2011	2012	2013
Utánpótlásra fordított összeg	1.6 MFt	11 MFt	140 MFt
Működési költségek (rezi)	1.4 MFt	18.9 MFt	51 MFt

Ügyiratszám : be/SFPHP05-0196/2013

Sportfejlesztési program – kérelemben benyújtott - időszaka(i)

2013/14-es bajnoki évad 2014/15-es bajnoki évad

Mely jogcímekre adja be a kérelmet?

Személyi jellegű ráfordítás Tárgyi eszköz beruházás Utánpótlás-nevelés fejlesztése Képzés fejlesztése Közreműködői költségek

Ismertesse a kérelmező szervezet kérelemmel érintett támogatási időszakra vonatkozó sportfejlesztési programját (abban az esetben, ha a kérelmet hosszabb, de legfeljebb 3, egymást követő támogatási időszakra nyújtják be, a sportfejlesztési programot támogatási időszakokra lebontva kell ismertetni!). A sportfejlesztési program tartalmazza a 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendelet 4. § (2) bekezdése c) pontjában meghatározott tervet is (az egyes támogatási jogcímekre külön kell kitölteni).

4A sportszervezet sportfejlesztési programja a 2013 -es évadra vonatkozóan

Helyzetelemzés, létesítmény feltételek, valamint a sportszervezet jelenlegi helyzetének bemutatása

A Szekszárdi Fekete Gólyák Kézilabda Club 2008. augusztusában alakult meg, elsődlegesen azzal a céllal, hogy a városi nagy egyesületből (UKSE Szekszárd) "kiöregedett"

játékosoknak további sportolási, versenyzési lehetőséget biztosítson. Egészen 2012 év nyaráig ebben a formában működött egyesületünk, egy felnőtt és egy utánpótlás csapattal. 2012 áprilisában clubunk is pályázatot nyújtott be a látvány-csapatsport támogatásra, melyben 21 fő utánpótlás játékoskal számoltunk. 2012 májusában derült ki, hogy az UKSE komoly anyagi gondokkal küzd és a törvényszék megindította a felszámolási eljárást az egyesület ellen. Ekkor kaptuk a felkérést arra, hogy az UKSE utánpótlásbázisát vegyük át, működtessük tovább, melynek természetesen szívesen tettünk eleget, viszont ezzel jelentősen átalakult az egyesület összetétele. Az addigi 21 utánpótlás korú játékos mellé, további mintegy 100 játékos csatlakozott a Fekete Gólyákhoz. Az addig NBII-ben szereplő csapatunk időközben jogot szerzett az NBI/B-ben való indulásra, így a nemzeti bajnokságokban a két felnőtt csapat mellett, minden korosztályban szerepeltettünk utánpótlás csapatokat. Igen jelentős volt az évadra elnyert látvány-csapatsport támogatás, melyet ezúton is köszönünk az MKSZ illetékeseinek, de így is sok gondot okozott az, hogy ezek a változások a pályázat benyújtása után következtek be, így a finanszírozást nehezen oldottuk meg. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata és a lelkes szülői háttér segítsége nélkül nem sikerült volna.

Célunk egyértelműen az, hogy megőrizzük azt az utánpótlásbázist, ami az előző 15 évben felépült Szekszárdon.

Óvoda: A kézilabda népszerűsítésére a sportág megismertetésére és megszerettetésére, illetve a versenysportra való kiválasztás érdekében már előző évben óvodai csoportokat szerveztünk, melyek a korlátozott lehetőségeik mellett is sikeresen működtek. Várhatóan a következő idényben az U7 csoportokban megjelennek azok a gyerekek, akikkel a munka elkezdődött. Az öt meglévő óvodai csoport mellett, további intézményekben szeretnénk beindítani az előkészítő munkát. Ehhez a feltételeket a clubnak kell biztosítani, elsősorban megfelelő méretű terem biztosításával.

Utánpótlás: Jelenleg 120 fő igazolt utánpótlás korú játékosunk van, akik az ERIMA korosztályos gyermekbajnokságaitól a NBI/B junior bajnokságig szinte valamennyi korcsoportban képviselték a Fekete Gólyák KC-t. Az ERIMA gyermekbajnokság több korcsoportjában is országos elődöntőig jutottak csapataink. Serdülő válogatott keretbe egy játékosunk került meghívásra. Mind az NBII-ben, mind az NBI/B-ben junior csapatunk az ötödik helyet foglalja el. A junior korú játékosaink közül többen játszanak a felnőttek között is, ahol az NBII-ben jelenleg 3., az NBI/B-ben pedig a 2. helyen állunk. Játékosaink jelentős létszáma és a versenyeztetés lehetőségének biztosítása maga után vonja, hogy több edzőt kell foglalkoztatnunk, jelentősen nőttek a bér-, az utazási és terembérleti költségek.

Ingatlan beruházás esetén annak indokoltsága, célja és szakmai tartalma és megvalósulásának ütemezése

A klubunk csarnoka, ahol a felnőtt és junior és ifi csapat játssza országos bajnoki találkozóit, a Szekszárdi Városi Sportcsarnok! Itt esetenként 800-1000 néző előtt játszunk mérkőzéseinket. Jelen pályázat keretei között ingatlanfejlesztésre ide pályázunk. Mivel a Szekszárdi Önkormányzat folyamatosan nagy anyagi erővel fejleszti a Sportközpontunkat, így nem csak a csarnokunk, hanem közvetlen környezetében uszoda, atlétikai pályák, erősítő terem, bemelegítő terem, tenispályák is találhatóak. Ebben az évadban pedig ezeket együttesen integrálva szeretnénk egyesületünket komplett utánpótlásképző bázissá felerősíteni. Utánpótlás csapataink, összesen öt különböző iskolában készülnek fel napi edzés rendszerességgel.

A Szekszárdi Városi Sportcsarnokban egy öltöző rekonstrukciót és két biztonság technológiai beruházást tervezünk.

Eddig a sportcsarnok mások által is használt öltözőit kaptuk meg, amely sok szervezést, megalkuvást és felesleges költözködést jelentett. Ezután ténylegesen saját öltözőnk lehet, amely felszerelésünknek folyamatos helyet játékosainknak méltó körülményeket biztosíthat.

Biztonsági kamera rendszer telepítése egy már használhatatlan VHS kazettás felvevőt cserél le, így biztosítani tudjuk, azt a minimál elvárást is, amelyet a mérkőzések, rendezvények alapvetően elvárnak tőlünk.

A csarnok bejárata vékony 4mm üvegportál alumínium ajtókkal, amelyek már nem adnak megfelelő áteresztő képességet mérkőzések beléptetésénél, valamint az új portál biztonsági üveggel lesz szerelve.

Projekt időtartalma és tevékenységének ütemterve

2013/2014 évi bajnokságban szeretnénk az idei pályázatunkban leírtakat becsülettel végigvinni, s ezzel egy komoly régiós egyesület hagyományait feleleveníteni.

A sportfejlesztési program szakszövetségi stratégiához való viszonyának részletezése, valamint a korábban beadott sportfejlesztési program és a jelen sportfejlesztési program közti kapcsolat bemutatása (amennyiben van)

MKSZ UP 2.1.1. Utánpótlás versenyeztetés: ebben véleményünk szerint az egyik legerősebb egyesület vagyunk, mint jeleztük mintegy 120 utánpótlás korú versenyző, 15 különböző bajnokságban való versenyeztetését vállaljuk 2013/2014-as bajnoki idényben is.

MKSZ UP.2.1.2. Utánpótlás nevelés, fejlesztés. A város összes iskolájával közvetlen kapcsolatunk van, szerintünk egyedülállóan erős a kézilabda szeretete, elismertsége, ebből fakadóan a szülők részéről az elfogadás a gyerekek kézilabda iránti szeretetének neveléséhez.

MKSZ UP.2.2.5. Sportági kommunikáció.

Saját honlapunk működik folyamatosan.

A nagy létszámú utánpótlás csapataink miatt havi rendszerességgel tartunk, szülők részére fogadóórákat, szülői értekezleteket.

MKSZ UP.2.2.8 Sportegészségügyi doppingellenes tevékenység.

Csapatainknál alapkövetelmény a sportszerű életmód folytatása. Minden dopping elleni rendelkezést betartunk, betartatunk! Jelen pályázatunkban nagy hangsúlyt fektettünk a gyerekek gyógyászati segédeszközökkel, vitaminokkal egészséges táplálék kiegészítőkkel való kielégítésére.

A sportfejlesztési program lehetséges társadalmi és gazdasági hatásai (különös tekintettel azok időbeni realizálódására), a várt előnyök és a figyelembe veendő kockázatok megjelölése

Az elmúlt évi Tao pályázatunkat csak részben volt megfelelő az időközben megszűnt UKSE teljes utánpótlás korú taglétszámának átvétele miatt. Jelentősen megnövekedett létszámunk hatalmas nehézségeket rótt ránk, melyet csak a szülők önzetlen segítségével tudtunk megoldani, ám ez a segítség elérte mára a szülők teljesítő képességeinek a határát. Ez jelentős kockázati tényező most is, ám egyrésztől jelentősen több idő áll rendelkezésre a társaságok felkérésére, másrésztől szakmailag kibővült vezetőséggel, hatékonyabb erőforrásokkal igyekszünk teljesíteni programunkat. Társadalmilag Tolna megyében, Szekszárdon valóban komoly kézilabda bázist szeretnénk újjá építeni, s ennek társadalmi hatásai csak pozitívak lehetnek.

4. Kérjük itt minden esetben összefoglalni.

Ügyiratszám: be/SFPHP05-0196/2013

5Személyi jellegű ráfordítások (több támogatási időszakra vonatkozó támogatás igénylése esetén támogatási időszakonként töltendő ki)

(A járulékok kiszámításáért felelősséget nem vállalunk, azok csak tájékoztató adatok, amennyiben saját maga szeretné megadni a fizetendő járulékokat, válassza az egyéb kategóriát az adózás módjából)

Támogatási időszak	6Név	Szül. idő	Kategória	Licenz / megnevezés	Új?	Adózás módja			Bruttó juttatás (Ft/hó)	Munkáltatói járulékok (Ft/hó)	Évadra jutó ráfordítás összesen (Ft)
2013/14		1960-01-14	Edző	C	Nem	Normál	8	12	400 000 Ft	112 000 Ft	6 144 000
2013/14		1982-11-24	Egyéb		Nem	Normál	8	12	150 000 Ft	42 000 Ft	2 304 000
2013/14		1987-10-14	Egyéb		Nem	Normál	8	12	150 000 Ft	42 000 Ft	2 304 000
2013/14		2013-04-30	Egyéb		Nem	Egyéb	8	12	50 000 Ft	0 Ft	600 000 Ft
2013/14		1989-03-14	Egyéb		Nem	EKHO	8	12	50 000 Ft	10 000 Ft	720 000 Ft
2013/14		1963-07-04	Egyéb		Igen	EKHO	8	12	400 000 Ft	80 000 Ft	5 760 000

Összegzés:											
							48	72	1 200 000	286 000 Ft	17 832 000

Tervezett összes személyi költség alakulása a 2013. és 2015. közötti időszakban

Időszak	Önrész (Ft)	Igényelt támogatás (Ft)	Összesen (Ft)
2013/14	9 051 776	9 051 776	18 103 552
2014/15	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összegzés:			
összesen:	9 051 776	9 051 776	18 103 552

Kérjük indokolja szövegesen új pozíció létrehozása esetén annak szükségességét, régi pozícióban bekövetkezett változás esetén annak okát.

Évad	Pozíció megnevezése	Indoklás
2013/14	Bay Attila	

5. A 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendelet (továbbiakban: Rendelet) 2. § (1) bekezdés 4. pontja, figyelemmel ugyanezen bekezdés 11. pontjának i) alpontjára.

6. Az utánpótlás-nevelési és képzési feladatokkal támogatása keretében elszámolható személyi költségeket az utánpótlás-nevelésnél (3.3.4) kell feltüntetni.

Ügyiratszám : be/SFPHP05-0196/2013

78Tárgyi eszköz beruházások/felújítások (Az építési beruházással, felújítással járó, sportcélú ingatlanfejlesztésre irányuló tárgyi eszköz beruházás/felújítás kérelmet a következő táblázatban kell kitölteni!)

Támogatási időszak	Kategória	Tárgyi eszköz beruházás/felújítás megnevezése	Beruházás/felújítás indoka, célja	Hosszabb indoklás	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)
2013/14	Informatikai eszközök	videó kame		Nem	200 000 Ft
2013/14	Informatikai eszközök	laptop benc		Nem	250 000 Ft
2013/14	Informatikai eszközök	DVD felvev		Nem	50 000 Ft
Összegzés:					
					500 000 Ft

Tervezett sportcélú, nem ingatlanfejlesztésre irányuló tárgyi eszköz beruházások, felújítások – az építési beruházással, felújítással járó, sportcélú ingatlanfejlesztésre irányuló tárgyi eszköz beruházás/felújítás kivételével – értéke számított alakulása a 2013. és 2015. közötti időszakban:

Időszak	Önrész (Ft)	Igényelt támogatás (Ft)	Összesen (Ft)
2013/14	153 218 Ft	357 508 Ft	510 726 Ft
2014/15	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összegzés:			
összesen:	153 218 Ft	357 508 Ft	510 726 Ft

Sportcélú ingatlanra irányuló tárgyi eszköz beruházás, felújítás

Támogatási időszak	9Kategória	Tárgyi eszköz beruházás/felújítás megnevezése	Beruházás helyszíne	Helyrajzi szám	Beruházás, felújítás tervezett kezdete	Beruházás, felújítás tervezett befejezése	Üzembe helyezés tervezett időpontja	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)	U.f.	E.k.
Összegzés:										
								0 Ft		

Összes sportcélú ingatlan beruházás ráfordítása (Ft)

Időszak	Önrész (Ft)	Igényelt támogatás (Ft)	Összesen (Ft)
2013/14	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2014/15	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összegzés:			
összesen:	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Létezik-e harmadik személy által biztosítható hasonló infrastruktúra a vonzáskörzetben?

Igen

Nem

Az egyes beruházási projektek valamelyikének értéke a 10 millió Ft-ot meghaladja?

Igen

Nem

Amennyiben, igen csatolja az alábbiakat (további csatolandó dokumentumok listáját):

- a beruházás finanszírozási terve és forrása (egyúttal kérjük, hogy jelölje meg a részelszámolások ellenőrző szervezethez történő benyújtásának tervezett időpontjait is);
- a beruházás fenntartásához szükséges várható működési költségek és ennek finanszírozási terve, forrásai;
- az elkészült létesítmény hasznosítási módja és várható kihasználtsága;
- az elkészült létesítmény által termelhető bevételi források.

7. Azon beszerzéseket, amelyeket a jogszabály megenged utánpótlás-nevelési feladatként elszámolni, a 3.3 pontban kell feltüntetni.

8. A Rendelet 2. § (1) 9. pont szerint

9. Tárgyi eszköz beruházás : TEB, tárgyi eszköz felújítás : TEF, Biztonságtechnikai fejlesztés: BTI

10. Társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI tv. 22/C § (4) ea) eb) és ec) pontja szerint

11Utánpótlás-nevelés fejlesztés költségei

Utánpótlás-nevelésben igazolt játékosok száma (fő)

Ha valamely korosztályban nincs játékos, töltsé fel 0-val a mezőt!

2013/14-es bajnoki évad

Korosztály	Versenyedéllyel rendelkezők száma (Fő)	Bajnokságban szereplő csapatok száma (Db)	Bajnokság szintje (legmagasabb)
U7	<input type="text" value="88"/>	<input type="text" value="7"/>	<input type="text" value="Országos"/>
U8	<input type="text" value="38"/>	<input type="text" value="3"/>	<input type="text" value="Országos"/>
U9	<input type="text" value="29"/>	<input type="text" value="2"/>	<input type="text" value="Országos"/>
U10	<input type="text" value="15"/>	<input type="text" value="1"/>	<input type="text" value="Országos"/>
U11	<input type="text" value="15"/>	<input type="text" value="1"/>	<input type="text" value="Országos"/>
U12	<input type="text" value="15"/>	<input type="text" value="1"/>	<input type="text" value="Országos"/>
U13	<input type="text" value="15"/>	<input type="text" value="1"/>	<input type="text" value="Országos"/>
U14	<input type="text" value="5"/>	<input type="text" value="0"/>	<input type="text" value="Országos"/>
Serdülő	<input type="text" value="16"/>	<input type="text" value="1"/>	<input type="text" value="Országos"/>
Ifjúsági	<input type="text" value="18"/>	<input type="text" value="1"/>	<input type="text" value="Országos"/>
Junior	<input type="text" value="18"/>	<input type="text" value="1"/>	<input type="text" value="Országos"/>

11. A Rendelet 2. § (1) 11. pontja szerint

Utánpótlás-neveléshez kapcsolódó sporteszköz, sportfelszerelés, gyógyszerek, diagnosztikai eszközök részletezése

Évad	12Megnevezés	Mennyiségi egység	Mennyiség	Egységár	Összeg	Kategória
2013/14	Kézilabda c	db	100	20 000 Ft	2 000 000	Sportfelszerelés
2013/14	Utcai cipő	pár	100	20 000 Ft	2 000 000	Sportfelszerelés
2013/14	Kabát	db	100	20 000 Ft	2 000 000	Sportfelszerelés
2013/14	Bemelegítő	db	100	15 000 Ft	1 500 000	Sportfelszerelés
2013/14	Szabadidő	db	100	15 000 Ft	1 500 000	Sportfelszerelés
2013/14	Kézilabda r	db	100	8 000 Ft	800 000 Ft	Sportfelszerelés
2013/14	Kézilabda r	db	100	8 000 Ft	800 000 Ft	Sportfelszerelés
2013/14	Sporttáska	db	100	5 000 Ft	500 000 Ft	Sportfelszerelés
2013/14	Wax	db	40	5 000 Ft	200 000 Ft	Sportfelszerelés
2013/14	Kulacs	db	100	500 Ft	50 000 Ft	Sportfelszerelés
2013/14	Labda	db	100	8 000 Ft	800 000 Ft	Sportfelszerelés
2013/14	Kapus nad	db	22	8 000 Ft	176 000 Ft	Sportfelszerelés

2013/14	Kapus mez	db	22	8 000 Ft	176 000 Ft	Sportfelszerelés
2013/14	Labda zsál	db	15	8 000 Ft	120 000 Ft	Sportfelszerelés
2013/14	törölköző	db	100	5 000 Ft	500 000 Ft	Sportfelszerelés
2013/14	compressor	db	1	40 000 Ft	40 000 Ft	Sporteszköz
2013/14	sport bolygó	db	15	10 000 Ft	150 000 Ft	Sporteszköz
2013/14	kulcstartó	db	100	500 Ft	50 000 Ft	Sporteszköz
2013/14	gumiszalag	db	20	10 000 Ft	200 000 Ft	Sporteszköz
2013/14	ugrálókötél	db	20	3 200 Ft	64 000 Ft	Sporteszköz
2013/14	kapu	db	4	600 000 Ft	2 400 000	Pályatartozék
2013/14	kapuháló	db	4	50 000 Ft	200 000 Ft	Pályatartozék
2013/14	zokni	pár	100	1 500 Ft	150 000 Ft	Sportfelszerelés
2013/14	gála meleg	db	100	15 000 Ft	1 500 000	Sportfelszerelés
2013/14	szabadidő	db	100	9 000 Ft	900 000 Ft	Sportfelszerelés
2013/14	stopper óra	db	10	15 000 Ft	150 000 Ft	Sporteszköz

2013/14 ▾	szivacs lát	db ▾	40	4 000 Ft	160 000 Ft	Sporteszköz ▾
2013/14 ▾	szivacs ké	pár ▾	5	15 000 Ft	75 000 Ft	Sporteszköz ▾
2013/14 ▾	jelölő mez	db ▾	100	1 500 Ft	150 000 Ft	Sportfelszerelés ▾
2013/14 ▾	Tape BSN	db ▾	30	1 200 Ft	36 000 Ft	Gyógyszerek, vitaminok ▾
2013/14 ▾	Tape BSN	db ▾	30	1 500 Ft	45 000 Ft	Gyógyszerek, vitaminok ▾
2013/14 ▾	Beiersdorf	db ▾	60	1 800 Ft	108 000 Ft	Gyógyszerek, vitaminok ▾
2013/14 ▾	Fagyasztó	db ▾	80	1 600 Ft	128 000 Ft	Gyógyszerek, vitaminok ▾
2013/14 ▾	jégakku	db ▾	30	1 200 Ft	36 000 Ft	Gyógyszerek, vitaminok ▾
2013/14 ▾	bemelegítő	db ▾	15	3 000 Ft	45 000 Ft	Gyógyszerek, vitaminok ▾
2013/14 ▾	ragtapsz	db ▾	60	1 500 Ft	90 000 Ft	Gyógyszerek, vitaminok ▾
2013/14 ▾	orvosi tásk	db ▾	5	20 000 Ft	100 000 Ft	Gyógyszerek, vitaminok ▾
2013/14 ▾	hűtő táska	db ▾	10	12 000 Ft	120 000 Ft	Gyógyszerek, vitaminok ▾
2013/14 ▾	le mosó spr	db ▾	25	3 800 Ft	95 000 Ft	Gyógyszerek, vitaminok ▾
2013/14 ▾	pulzusmérő	db ▾	2	70 000 Ft	140 000 Ft	Gyógyszerek, vitaminok ▾

2013/14	vérnyomás	db	6	12 000 Ft	72 000 Ft	Gyógyszerek, vitaminok
2013/14	teljesítmény	db	100	30 000 Ft	3 000 000	Gyógyszerek, vitaminok
2013/14	műanyag lé	db	12	13 000 Ft	156 000 Ft	Sporteszköz
2013/14	kúp létra	db	12	10 000 Ft	120 000 Ft	Sporteszköz

Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díjának részletezése

Évad	Korosztály	Ingtalan megnevezése	Bérleti díj (Ft/óra)	Igénybevétel (óra / hó)	Hónapok száma az évadban (hónap)	Igénybevett órák száma / évad	Éves költség
2013/14	Serdülő	Szekszárd	17 000 Ft	80	12	960	16 320 000
2013/14	U7	Garay János	6 150 Ft	80	12	960	5 904 000
2013/14	U8	Baka István	6 500 Ft	40	12	480	3 120 000
2013/14	U11	Babits Mihály	6 500 Ft	40	12	480	3 120 000
2013/14	U13	Dienes Valéria	6 500 Ft	40	12	480	3 120 000
2013/14	Serdülő	Szekszárd	15 000 Ft	20	5	100	1 500 000
2013/14	Serdülő	Atlétikai pálya	15 000 Ft	20	8	160	2 400 000

2013/14	Ifjúsági	Kondicioná	10 000 Ft	10	12	120	1 200 000
---------	----------	------------	-----------	----	----	-----	-----------

Utánpótlás-neveléshez kapcsolódó sportszakemberek költségeinek részletezése

Támogatási időszak	Név	Kategória	Új?	Adózás módja	Napi munka óra	Kif. hó	Bruttó juttatás (Ft/hó)	Munkáltatói járulékok (Ft/hó)	Évadra jutó ráfordítás összesen (Ft)
2013/14		Edző	Nem	EKHO	6	12	150 000 Ft	30 000 Ft	2 160 000
2013/14		Edző	Nem	EKHO	6	12	150 000 Ft	30 000 Ft	2 160 000
2013/14		Edző	Igen	EKHO	6	12	150 000 Ft	30 000 Ft	2 160 000
2013/14		Edző	Igen	EKHO	6	12	150 000 Ft	30 000 Ft	2 160 000
2013/14		Edző	Igen	Normál	6	12	150 000 Ft	42 000 Ft	2 304 000

2013/14		Edző	Igen	Normál	6	12	150 000 Ft	42 000 Ft	2 304 000
2013/14		Edző	Igen	EKHO	6	12	150 000 Ft	30 000 Ft	2 160 000
2013/14		Edző	Igen	Normál	6	12	100 000 Ft	28 000 Ft	1 536 000
2013/14		Egyéb	Igen	EKHO	6	12	100 000 Ft	20 000 Ft	1 440 000
Összegzés:								282 000	18 384 000

Sportszakemberek adatainak részletezése

Évad	Név	Szül. Idő	Licenz / megnevezés	2Fogl. kor.
2013/14		1960-01-1?	C	U7 U8 U9 U10

2013/14		1982-09-0	C	U7 U8 U9 U10
2013/14		1982-02-0	C	U7 U8 U9 U10
2013/14		1986-01-1	C	U7 U8 U9 U10
2013/14		1984-10-0	C	U7 U8 U9 U10
2013/14		1991-04-1	C	U7 U8 U9 U10
2013/14		1977-06-1	C	U7 U8 U9 U10
2013/14		1985-03-1	C	U7 U8 U9 U10
2013/14		1982-11-2	Gyógytorn:	U7 U8 U9 U10

Utánpótlás nevelés-fejlesztésének költségeinek aljocímei

Jogcím	2013/14	2014/15
Sporteszköz, sportfelszerelés beszerzése	19 587 000	
Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök	4 015 000	
Személyszállítási költségek	9 000 000	
Nevezési költségek	850 000 Ft	
Rendezési, felkészítési, képzési költségek	1 500 000	
Versenyszak- és játékgendélyek kiállításának költségei	0 Ft	
Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díja	36 684 000	
Felkészítéssel, edzőtáboroztatással és versenyeztetéssel közvetlenül összefüggő szállás és étkezés költsége	5 000 000	
A programban résztvevő sportszakemberek személyi jellegű ráfordításai	18 384 000	
Logisztikai költségek (csak bérlet) – kivéve személygépkocsi és motorkerékpár	1 000 000	
AJT program költségei	2 000 000	
Összegzés:		
összesen:	98 020 000	0 Ft

Tervezett összes utánpótlás-nevelés ráfordítása a 2013. és 2015. közötti időszakra (Ft)

Időszak	Önrész (Ft)	Igényelt támogatás (Ft)	Összesen (Ft)
2013/14	10 073 998	90 665 981	100 739 97
2014/15	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összegzés:			
összesen:	10 073 998	90 665 981	100 739 97

1. OKJ s.sz. - OKJ-s sportszakember, Felsőfokú s.sz. - Felsőfokú sportszakember

2. Fogl. kor. - Foglalkoztatott korosztály

8. Ide nem értve a szakszövetség által megállapított, a szövetség díjfizetési rendjében rögzített díjak csökkentését a nevezési díjak esetén.

9. Ide nem értve a szakszövetség által megállapított, a szövetség díjfizetési rendjében rögzített díjak csökkentését a verseny- és játékedények esetén.

12. Tételes bemutatást kérünk (Pl: mez, cipő, gyógyszerek, vitaminok stb.)

Ügyiratszám : be/SFPHP05-0196/2013

14A kérelmező által szervezett képzések költségei

Évad	Képzés címe	Képzés típusa	Oktatók várható személyi költségei (Ft)	Oktatók várható utazási és szállás költségei (Ft)	Képzésben résztvevők várható utazási és szállás költségei (Ft)	Egyéb folyó költségek (Ft)	Amortizáció (Ft)	Tanácsadói szolgáltatások (Ft)	Képzésben résztvevők személyes költségei (Ft)	Összesen
Összegzés:										

			0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
--	--	--	------	------	------	------	------	------	------	------

Tervezett képzési költség számított alakulása a 2013. és 2015. közötti időszakban

Időszak	Típus	Önrész (Ft)	Igényelt támogatás (Ft)	Összesen (Ft)
2013/14	Á	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2013/14	SZ	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2014/15	Á	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2014/15	SZ	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összegzés:				
	összesen:	0 Ft	0 Ft	0 Ft

14. a Rendelet 2§ (1) 3. pontjában meghatározott költségek: az oktatók személyi jellegű költségei, az oktatók és a képzésben részt vevők utazási költségei, beleértve a szállásköltségeket is, egyéb folyó költségek, különösen a képzési projekthez közvetlenül kapcsolódó anyagok, fogyóeszközök, az eszközök és berendezések amortizációja olyan mértékben, amennyire azokat kizárólag a képzési projekt céljaira használják, a képzési projekttel kapcsolatos tanácsadói szolgáltatások költségei, a képzésben részt vevők személyi jellegű ráfordítása, legfeljebb az a)–e) pontban felsorolt egyéb elszámolható költségek összegéig; mellyel kapcsolatban csak a képzésben ténylegesen eltöltött idő vehető számításba, az ebből munkavégzéssel eltöltött idő levonása után

Ügyiratszám : be/SFPHP05-0196/2013

Közreműködői költségek

Évad	Közreműködő által végzett feladat leírása	Kapcsolódó jogcím	Közreműködő díjazása (Ft)	Maximum közrem. díj
------	---	-------------------	---------------------------	---------------------

2013/14		Személyi jellegű	181 035 Ft	181 035 Ft
2013/14		Tárgyi jellegű	7 150 Ft	7 150 Ft
2013/14		Utánpótlás nevelés	1 813 319	1 813 319
Összegzés:				
			2 001 504	

Évadonként a 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendelet módosítása alapján a sportpolitikáért felelős minisztérium ellenőrző szervezet részére kötelezően fordítandó összeg:

2013/14	1 000 753
---------	-----------

**Tervezett közreműködői költségek, évadokra lebontva
(Az előző pontban jelölt kötelező díjjal növelt érték)**

Jogcím	2013/14-es bajnoki évad	2014/15-es bajnoki évad
Személyi jellegű ráfordítások	271 553 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás	10 725 Ft	0 Ft
Utánpótlás-nevelési feladatok támogatása	2 719 979	0 Ft
Képzési feladatok támogatása	0 Ft	0 Ft
Versenyeztetés költségei	0 Ft	0 Ft
Összegzés:		
összesen:	3 002 257	0 Ft

Ügyiratszám : be/SFPHP05-0196/2013

Tisztelt Jóváhagyást Végző Szervezet!

A társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvény, illetve a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (VI. 30) Korm. rendelet 4. § (1) bekezdése, 16. § (2) bekezdése, továbbá a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. tv. 29.§ (1) bekezdése alapján kérem, hogy a fenti sportfejlesztési programot jóváhagyni szíveskedjenek.

Kelt: (helység), (év) (hó) (nap)

Kérelmező **cégszerű** aláírása

P.H.